Администрации школы, учителям русского языка и литературы, информатики, учителям начальных классов 
Уважаемые коллеги!

Международная игра-конкурс «Русский медвежонок – языкознание для всех» проводится ежегодно с 2000 года. В 2013 году она привлекла 2 797 950 участников, в том числе 199 549 школьников из 36 зарубежных стран: в т. ч.  из США, ОАЭ, Китая, Израиля, Германии, Финляндии, Великобритании, Монголии, Австрии, Болгарии и других. Подробности о конкурсе — на сайте www.rm.kirov.ru. Там же опубликованы задания всех прошлых конкурсов. Причины популярности «Русского медвежонка» те же, что и у его «старшего брата» — международного конкурса «Кенгуру – математика для всех». Игра проводится прямо в школах, не требует от учителя особых усилий, а задания веселы, занимательны и в большинстве доступны не только «одаренным», но и самым обычным детям (что не мешает их содержательности). Даже те участники, которые не слишком увлекаются языкознанием, верно решают хотя бы несколько задач, и мало кто уходит обиженным.

Приглашаем Ваших учеников принять участие очередном конкурсе "Русский Медвежонок – языкознание для всех". Он состоится в четверг, 13 ноября 2014 года. Участвовать могут все желающие учащиеся 2-11 классов, без всякого предварительного отбора. Игра проходит по пяти возрастным группам: 2-3, 4-5, 6-7, 8-9 и 10-11 классы. На работу отводится 1 час 15 минут, так что устать никто не успеет. Итоги конкурса подводятся отдельно по классам. До 3 февраля в школы будут направлены ведомости с результатами своих участников и местом каждого в общероссийском списке своей параллели, все участники игры — соответствующие сертификаты, а лучшие — призы. Подробнее правила и технология проведения конкурса – в инструкции к материалам конкурса. Составители старались подбирать задания, которые будили бы любопытство участников, побуждали их после игры заглядывать в учебники, словари, справочники и энциклопедии, помогали в работе учителям. 
Приглашаем принять участие во Всероссийском конкурсе «КИТ – компьютеры, информатика, технологии», который состоится 19 ноября 2014 года для учащихся 2-11 классов. 

Каждый участник будет выполнять работу в своей школе, участникам предлагается бланк с заданиями, содержащий 26 заданий (во втором и третьем классах - 20 заданий). Задания 1-23 – это задания с выбором ответа. Ответ к заданиям 24, 25 и 26 записывается в бланк ответов в отведенные поля в виде числа (числовой ответ).

Время на выполнение заданий – 60 минут 4-11 классы, 45 минут 2-3 классы.
Подробности о конкурсе — на сайте www.konkurskit.org. Там же опубликованы задания всех прошлых конкурсов.
По итогам конкурса для всех участников  определяется место в школе, районе, регионе и в общероссийском списке. Для учащихся 2-3 классов места в общероссийском списке не определяются.

Каждому участнику конкурса вручается сертификат участника и памятный сувенир, а лучшие участники получат дипломы и призы. Учителям вручаются сертификаты организаторов и благодарственные письма за подготовку победителей.
Участие в конкурсах платное, сумма взноса одного участника за одну игру составляет 55 рублей. Обращаем внимание учащихся, их родителей, учителей и администрацию школы на то, что участие в конкурсах носит добровольный характер и не является обязательным. 
Школы, желающие принять участие в конкурсах, просим до 6 октября (Русский Медвежонок) и до 13 октября (КИТ) сообщить региональному представителю Оргкомитета по телефону до 15:00  (831) 246-01-45, тел/факс (831) 246-26-99,
после 16:00 (831) 241-92-12 (кроме выходных дней)
или электронной почтой по адресам:

 rusmednn@mail.ru (Русский Медвежонок),

 konkurs.kit@yandex.ru (КИТ)
предполагаемое число участников (отдельно по каждой параллели классов), название, адрес и телефон школы, электронный адрес, ФИО ответственного за проведение конкурса. Материалы для проведения игры-конкурса (варианты задач, бланки для ответов, инструкции) выдаются школам за 1-2 дня до игры представителем регионального Оргкомитета по адресу: 603086, Нижний Новгород, ул. Должанская, 38. С отдаленными школами, не имеющими возможности получить материалы в эти сроки непосредственно в Оргкомитете, вопрос о более ранней выдаче материалов или их высылке почтой решается индивидуально.
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